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SZEMÉLYI HÍREK 

A tudomány jövője az utánpótlásban rejlik - beszélgetés Varró Andrással 

Interjú Dr. Varró András orvos-biológus professzorral, az SZTE SZAOK professzor emeritusával, a 
Nemzeti Tudósképző Akadémia (NTA) egyik megalapítójával, akit idén tavasszal kivételesen értékes 
tudományos pályája és tehetséggondozó oktatómunkája elismeréseként Széchenyi-díjjal tüntettek 
ki. A beszélgetés a címre kattintva az SZTE honlapján olvasható. 

Dr. Novák Tibor Doctor Honoris Causa címet kapott 
2025. március 20-án, az aradi Vasile Goldis 

Nyugati Egyetem fennállásának 35. évfordulója 

alkalmából megtartott ünnepségsorozat 

keretén belül a SZTE Szülészeti és 

Nőgyógyászati Klinika egyetemi docense,  

Dr. habil. Novák Tibor részére az aradi és 

szegedi intézmények közötti együttműködés 

elmélyítésében végzett munkájának 

elismeréseként Doctor Honoris Causa címet 

adományoztak. A laudációt követően a kísérő 

oklevél, emlékérem, talár és sapka átadására a 

rektor jelenlétében, az egyetem Szenátusának 

ünnepi ülésén került sor. Ezt követően Novák 

tanár úr megtartotta előadását, majd részt vett 

a szülésznők részére szervezett kerekasztal 

megbeszélésen, ahol aktuális szakmai kérdések kerültek megbeszélésre. Gratulálunk! 

Professzoraink interjúja 
A Kossuth Rádió Délelőtt című műsorának vendége volt 2025. május 20-án Dr. Lengyel Csaba 

professzor, a Magyar Diabetes Társaság új elnöke és Dr. Várkonyi Tamás professzor, a társaság 

alelnöke. A diabetes kezeléséről, a legújabb trendekről, a cukorbetegség és a daganatos betegségek 

kapcsolatáról és a Magyar Diabetes Társaság nemrégiben lezajlott kongresszusáról is kérdezte őket 

a műsorvezető. Az adásban 10:37:40-től hallható a címre kattintva elérhető linken. 

 

https://u-szeged.hu/sztehirek/2025-majus/tudomany-jovoje-az-utanpotlasban-rejlik-beszelgetes-varro-andrassal-az-szte-szechenyi-dijas-professzoraval
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2025-05-20_10-30-30&enddate=2025-05-20_10-42-00&ch=mr1
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Villányi főorvos asszony köszöntése 80. születésnapja alkalmából 

2025. május 21-én Szentesen 80. születésnapja alkalmából Villányi Erzsébet patológus főorvos 

asszonyt köszöntötték közvetlen szentesi munkatársai, Zombori János hódmezővásárhelyi 

osztályvezető főorvos, valamint kollégáik nevében az SZTE SZAKK Patológiai Intézet és az Igazságügyi 

Orvostani Intézet vezetői. Főorvos asszony odaadása, lelkiismeretessége és fantasztikus szakmai 

tapasztalata példamutató mindannyiunk számára. 1969 óta dolgozik első és egyetlen munkahelyén, 

a szentesi kórházban. Prof. Dr. Lengyel Csaba, az SZTE SZAKK elnöke és Dr. Sümegi Viktória, az SZTE 

SZAKK orvosigazgató-helyettese, az SZMC centrumkoordinátora személyes hangvételű köszöntő 

levelét Dr. Vörös András, a Patológiai Intézet igazgatója olvasta fel az ünnepelt számára, aki 

meghatottan köszönte meg a meglepetés-ünneplést. Dr. Weiczner Roland az Igazságügyi Orvostani 

Intézet nevében azt kívánta, hogy főorvos asszonyhoz hasonló frissességgel és aktivitással érjük meg 

ezt az életkort, ha megadatik számunkra. 

KLINIKAI HÍREK 

Több mint kétmillió forintos adománnyal segítik a szentesi kórházat a vadászok 

A Csongrád-Csanád vármegyei vadászközösség összefogásával több mint 2 millió forintot sikerült 

összegyűjteni, amelyből az SZTE SZAKK Dr. Bugyi István Szentesi Multidiszciplináris Centrumot 

támogatják: egy AIRVO2 légzéstámogató készüléket vásároltak a kórház csecsemő-

gyermekosztályának. Az adományt 2025. május 20-án adta át Fejes László, az Országos Jótékonysági 

Vadászat Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője Dr. Hetyei Erika gyermekgyógyász főorvosnak. 

https://u-szeged.hu/sztehirek/2025-majus/legzestamogato-keszuleket-adomanyoztak-a-jotekonykodo-vadaszok
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Szeretetgenerátorok – A kórházban hagyott újszülöttek első heteit teszik szebbé a 

hallgatók 

Önkéntes kezdeményezést indítottak az MCC szegedi képzési központ Egyetemi Programjának SZTE-

s hallgatói, akik az aktív segítségnyújtás mellett gyűjtést is szerveztek a kórházban maradó 

csecsemőknek, és az ajándékokat közösen adták át az SZTE SZAKK Szülészeti és Nőgyógyászati 

Klinika képviselőinek. A diákprojekt keretében arra törekszenek, hogy a születés után kórházban 

hagyott babák is megkapják azt a szeretetet és gondoskodást, amelyre minden kisbabának szüksége 

lenne. A résztvevők a Szegedi Tudományegyetem által indított kurzuson tanulták meg, hogyan 

lehetnek jelen a leghatékonyabban a csecsemők segítésében. Bővebben a címre kattintva az SZTE 

honlapján olvashatnak. 

OKTATÁSI HÍREK 

Megalakult a Szeged Surgical Society hallgatói önképző kör 
Hallgatói igény alapján, dékáni támogatással megalakult a Szeged Surgical Society at the University 
of Szeged hallgatói önképző kör. Dékán úr Dr. Szabó Andrea mb. tanszékvezető egyetemi docenst 
és Dr. Simonka Zsolt osztályvezető egyetemi adjunktust bízta meg az oktatói kar részéről a hallgatói 
szervezet működésének koordinálásával. A szervezet célja a Kar meglévő curriculumához igazodva, 
azt kiegészítve segítse elő a hallgatói önképzést és a sebészeti tárgyak szakmai, gyakorlati 
elsajátítását. 

ESEMÉNYEK 

A felejtés művészete és betegségei a pszichiáter szemével 

A tavaszi évad kiemelkedő tudománynépszerűsítő, ismeretterjesztő eseményén a demenciáról és az 
Alzheimer-kórról tartott előadást a feledékenységgel járó pszichiátriai betegségek nemzetközileg is 
elismert szegedi szakembere, Prof. Dr. Kálmán János pszichiáter, a Magyar Demencia Társaság 
elnöke, az SZTE SZAKK Pszichiátriai Klinikájának intézetvezető egyetemi tanára, az MTA doktora a 
Mentorháló 520 fős közönsége számára. 

https://u-szeged.hu/sztehirek/2025-majus/szeretetgeneratorok?objectParentFolderId=19396
https://u-szeged.hu/sztehirek/2025-majus/szeretetgeneratorok?objectParentFolderId=19396
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Az aradi Csiky Gergely Főgimnázium diákjai Karunkon 

Az aradi Csiky Gergely Főgimnázium diákjai látogattak el az SZAOK Orvosi Fizikai és Orvosi 

Informatikai Intézetbe és a Kórélettani Intézetbe a Szent-Györgyi Tanulmányi Verseny 

laborgyakorlat programjában. Dr. Tolnai József előadása a telemedicina világába vezette be a 

fiatalokat, érthetően mutatva be, hogyan változtatja meg az egészségügyet az informatika és a 

digitális technológia. Dr. Sárközy Márta pedig „Mit tudhatunk meg a szív működéséről ultrahangos 

vizsgálattal?” címmel tartott tájékoztató előadást. Bővebben a címre kattintva az SZTE honlapján 

olvashatnak. 

Az SZTE-n zajlott az Európai Mikrokeringési Társaság konferenciája 

A Szegedi Tudományegyetemen tartotta konferenciáját az Európai Mikrocirkulációs Társaság.  

Prof. Dr. Farkas Eszter, az SZTE egyetemi tanára, a szervezet elnöke elmondta: a konferencia a 

szervek és szövetek mikrokeringésére összpontosító platform megalkotása a klinikai és 

alapkutatások részére. A konferenciához kapcsolódóan Dr. Bari Ferenc egyetemi tanár tartott 

előadást a mikrokeringésről az SZTE Szabadegyetem XXXV. szemeszterének programjában. 

Bővebben a címre kattintva az SZTE honlapján olvashatnak. 

  

https://u-szeged.hu/sztehirek/2025-majus/tavoli-gyogyitas-kozeli-jovo-telemedicinaval-ismerkedhettek-aradi-gimnazistak-szte?objectParentFolderId=19355
https://u-szeged.hu/sztehirek/2025-majus/szte-europai-mikrokeringesi-tarsasag-konferencia?objectParentFolderId=19355
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PÁLYÁZATI HÍREK 

SZAB 2025. évi pályázatai 
Ezúton értesítem, hogy a SZAB 2025. évi pályázatainak  

 Dél-Alföldi Innovációs Díj – beküldési határideje: 2025. szeptember 30. (kedd) 

 35 év alatti fiatal kutatók részére „SZAB Tudományos Díj” 
 - beküldési határideje: 2025. szeptember 4. (csütörtök). 

felhívásai a SZAB honlapján megjelentek és címre kattintva letölthetők. 

KÖNYVTÁRI HÍREK 

Springer e-könyvek 2025 
Értesítjük felhasználóinkat, hogy örökjogú vásárlás keretében hozzáférhetővé váltak a Springer 

kiadó 2025-ös kiadású, az év során tovább bővülő tematikus elektronikus könyv csomagjai, benne 

jelenleg mintegy 800 elérhető címmel. 

Akadémikusok a Szegedi Tudományegyetemen (1921-2025) - kiállítás 
Megnyitó: 2025. május 26. hétfő 11:00 SZTE Klebelsberg Könyvtár (Ady tér 10.), Átrium 

A 2025-ös évben a Magyar Tudományos Akadémia alapításának 200. évfordulóját ünnepeljük. Ez 

alkalomból az SZTE Klebelsberg Könyvtár egy különleges kiállítást rendez, amely azon szegedi 

tudósok előtt tiszteleg, akik akadémikusként elkötelezett munkájukkal hozzájárultak a hazai és 

nemzetközi tudományos élet gyarapításához. 

Új keresési szűrő funkció a Scite Assitantban 
Tájékoztatjuk felhasználóinkat, hogy új keresési szűrő funkció vált elérhetővé, amely lehetővé teszi, 

hogy a Scite Assistant beállításain belül szűrjük az idézetszekciókat. Ez a fejlesztés lehetővé teszi, 

hogy bizonyos kutatási szakaszokra összpontosítsunk, jelentősen javítva a relevanciát és az elérhető 

tartalom minőségét. 

Using AI to search across your Lippincott (LWW) Full Text Medical Journals! 
2025. június 11. 11:00 - 11:30  

A Lippincott Williams and Wilkins orvosi folyóiratok kiadója, az OVID Kiadó szeretettel várja az 

előfizető és az érdeklődő intézmények hallgatóit, orvosait, kutatóit és könyvtárosait Using AI to 

search across your Lippincott (LWW) Full Text Medical Journals! című webináriumára 2025. június 

11-én. A webinárium angol nyelven zajlik, rövid magyar nyelvű bevezetővel. Időtartama 30 perc, 

melyet 5 perc kérdés-válasz szekció követ. 

Vizsgáztatás az I. emeleti számítógépes teremben 
Az első emeleti számítógépes teremben a vizsgaidőszak alatt több alkalommal is vizsgáztatás zajlik, 

ezért a terem időszakosan vagy teljesen zárva lesz. Köszönjük a látogatók türelmét és megértését! 

  

https://tab.mta.hu/szegedi-teruleti-bizottsag/feladatai/palyazatok/
https://www.ek.szte.hu/springer-e-konyvek-2025/
https://www.ek.szte.hu/event/akademikusok-a-szegedi-tudomanyegyetemen-1921-2025-kiallitas-az-mta-fennallasanak-200-evforduloja-alkalmabol/
https://szerzoknek.ek.szte.hu/uj-keresesi-szuro-funkcio-a-scite-assitant-ban/
https://www.ek.szte.hu/event/using-ai-to-search-across-your-lippincott-lww-full-text-medical-journals/
https://www.ek.szte.hu/vizsgaztatas-az-i-emeleti-szamitogepes-teremben/
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SZTE ALMA MATER HÍREK 

Ismét itt az SZTE Alma Mater Weekend! 
2025. 06.14. 8:30 - 18:00 Hattyas sori SZTE Sportközpont 

2025. június 14-én várják a kicsiket és a nagyokat izgalmas családi programokkal, egyéni és 
csoportos sportolási lehetőségekkel, kari versenyekkel és az elmaradhatatlan főzőversennyel, a 
Gasztro Materrel. A Hattyas sori SZTE Sportközpontban idén is ugrálóvár, sportok gyerekeknek és 
felnőtteknek, kézműves foglalkozások, henna és arcfestés, izgalmas, tudományos kísérletek, 
környezetvédelmi és esélyegyenlőségi kihívások, kari versenyek és a pecsétes menetlevéllel 
megszerezhető nyeremények várják a volt- és jelenlegi SZTE-s hallgatókat és dolgozókat, valamint 
családtagjaikat és barátaikat. 
Az SZTE volt és jelenlegi hallgatói, dolgozói 2025. június 13-ig regisztrálhatnak az SZTE Alma Mater 
honlapján keresztül. Minden regisztrálónak maximum 10 vendég meghívására van lehetősége, 
érdemes tehát a család, a gyermekek barátait is invitálni, hogy egy igazán vidám szombat 
kerekedjen belőle. 

SPORT HÍREK 

Continental Futófesztivál 2025 
2025. június 1. 7:00-12:00 Dugonics tér 

Családbarát felhívásunkkal a Szegedi Tudományegyetem 
közösségét szeretnénk ösztönözni a Continental futófesztivál 
jótékonysági eseményen való részvételre. Az esemény egyik 
támogatott szervezete az SZTE Partiscum Alapítványa, amely 
a 2025. március 1-jétől átvett koraszülött mentés 
tevékenységhez gyűjti az adományokat, amelyet ezúton is 
köszönünk. Ha lehetőségük engedi, vegyenek részt a 
jótékonysági futóversenyen. Nevezés ezen a linken. A 
nevezési díjakat teljes egészében jótékonyságra ajánlják fel. 
További részleteket a címre kattintva olvashatnak. 

https://szegedtourism.hu/hu/esemeny/continental-futofesztival-szeged-2025/
http://www.ticketportal.hu/
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Futó hírek 
Az idei Ultrabalatonon ismét rajthoz állt a Dr. Nagy András által szervezett részben radiológusokból 
álló Footfighters nevű váltó és a tavalyinál közel egy órával jobb időt ért el. Gratulálunk! 

A VII. Szeged Maratonon indult a Radiológia 6 lábon nevű női csapat is (Demjén Olga, Hantosi Dóra 
és Tóth Réka). Dr. Szabó Endre plusz két lábával kiegészülve már készülnek a 2025. július 5-i 
Holdfény Éjszakai Félmaratonra. Eredményes felkészülést kívánunk! 

ESEMÉNYNAPTÁR 

2025. május 27. 1400  Kari Tanács ülése 

2025. június 26.  Orvosdoktor avató ünnepség 

2025. október 3-5.  Reunion – 40th anniversary of the English Medical Program 

MÉDIA MEGJELENÉS 

Világszínvonalú betegellátás: két laboratóriumot is átadtak Szegeden - Az új eszközpark lehetővé teszi, hogy 
az SZTE betegei gyorsabban, pontosabban és biztonságosabban jussanak hozzá a szükséges vizsgálatokhoz - 
- Két laboratóriumot adtak át május 15-én az SZTE SZAKK Pathológiai Intézetében, amelyek kiemelten 
hasznosak olyan esetekben, amikor sürgős döntést kell hozni a terápiáról, például újszülöttkori súlyos 
állapotoknál, immunhiányos kórképek esetén vagy ritka genetikai betegségek hátterének feltárásakor. - 
szegedma.hu (05.17), mkot.hu 

Szerenádozó egyetemisták vonultak Szeged utcáin - A Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert 
Orvostudományi Kar szervezésében pénteken szerenádozó egyetemisták járták Szeged utcáit, amelyre még 
kedden is sor kerül. Az egyetemisták pénteki felvonulását sikerült is lencsevégre kapnunk. - webradio.hu 
(05.17) 

A Szegedi Tudományegyetem Kardiológiai Centrumának innovációs fejlesztései - ...A Szegedi 

Tudományegyetem Kardiológiai Centrumában olyan innovációs fejlesztésekbe kezdtek másfél éve, amely 

Európa élvonalába emelheti a betegellátás és a tudományos kutatások területén is a klinikát. A Kardiológiai 

Centrum egyik szívkatéteres műtője közel 300 millió forintos beruházás során újult meg. Stábunk a megújult 

műtő átadóján forgatott. m5 Kultúra (05.19-18:05 (hossza: 6 perc) 

XXIII. alkalommal rendezték meg a Fiatal Gyermekgyógyászok Konferenciáját Gyulán - ...Gyula az ország 
egyetlen olyan települése, amely nem vármegyeszékhely, mégis fontos vármegyei funkciókat lát el az 
egészségügyben és az igazságszolgáltatás területén. Bereczki Csaba, a Szegedi Tudományegyetem 
Gyermekklinikájának igazgatója kiemelte, az elmúlt ... - gyulatelevizio.hu (05.20) 
 

 

 

http://szegedma.hu/szeged/2025/05/vilagszinvonalu-betegellatas-ket-laboratoriumot-is-atadtak-szegeden
http://mkot.hu/molekularis-patologia-ikerlaboratoriumot-adtak-at-szegeden/
http://webradio.hu/hirek/belfold/szerenadozo-egyetemistak-vonultak-szeged-utcain
http://www.gyulatelevizio.hu/2025/05/20/xxiii-alkalommal-rendeztek-meg-a-fiatal-gyermekgyogyaszok-konferenciajat-gyulan/
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